

可签协议 不愈退款

我院禁止医生滥检查,指定药店乱购药,不负责任怎能怀孕?男女不孕不育科李主任说,想生男育女必须经医生确诊,可签协议治疗不愈退

款,一般7天见效,60天左右可怀孕。郑州市中原区人民医院二楼男女不孕不育科地址在农业西路冉屯村北。孕热热线:67518359 61816576

郑州华泰医院免费救助

郑州华泰医院是正规、权威医疗机构、百姓放心医院。其重点科室耳鼻喉科、胃肠科、颈肩腰腿疼治疗中心联合推出免费救助活动。

颈肩腰腿疼治疗中心:2007年该院引进了北京风湿病研究所推行LZTY术,彻底治愈颈肩腰腿疼,解除了患者的陈年痛苦和后顾之忧。

耳鼻喉科:郑州华泰医院耳鼻喉科,采用中药局部注射疗法,一针见效,三针治愈,不手术、无痛苦,愈后永不复发,随治随走,让患者轻松摆脱鼻炎咽炎带来的无尽烦恼!

胃肠病科:胃肠病是生活中的常见病,严重者易引发

癌变。郑州华泰医院老一辈著名胃肠病专家徐敬连教授,从事胃肠病诊治四十余年,曾在国家、省级医学刊物上发表论文百余篇,被业界誉为“中原胃肠病名医”。徐教授根据中医辨证理论治疗各种胃肠疾病,针对多年反复发作病患独具疗效,一般一个疗程治愈,愈后不易复发。

该院现征集前500名患者,每日限额诊治,来前预约。颈肩腰腿疼治疗中心:69119120; 鼻炎咽炎科:13733178003; 胃肠病科:66681579

医院地址:郑州市陇海东路251号(汽车南站向西200米路南)

治疗胃肠病抗复发

郑州安泰医院(原河医大东住院部)是省市医保定点医院。一楼胃肠科巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,能快速准确地诊断出各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提

供了科学的诊断依据。

在确诊的基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。

检查费仅收40元,接受治疗者免检查费,并送惊喜。

专家热线:66061105

一些女生为迎接考试服药推迟月经,可医生说

常服推经药有害健康

□晚报记者 詹莉莉

近日,市民刘女士打来电话说,自己的女儿今年上高三,平时有痛经的毛病,为迎接考试,每次都是靠借助药物推迟月经。但刘女士又担心:经常用药物改变月经规律是否对身体有害呢?

少女服药推迟经期

刘女士说,前两天在给上高三的女儿整理书包时,不经意地发现了一瓶避孕

药,当时她就吓出了一身冷汗。刘女士就赶紧去问女儿,女儿的回答让她哑然失笑:控制月经来避开考试日期,女儿还说,班里的很多女同学都服用这种药。

“正常的月经是青春期少女健康的标志。而对于正处发育的少女来说,如果经常服用人为的制止月经,就会干扰和破坏器官功能的协调和稳定。”省妇幼保健院产科主任胡孟彩说。

经常服用对身体有害

“因为推迟月经的药物一般都含有雌激素、孕激素、雄激素,容易打乱机体的内分泌规律。青春期女孩偶尔服药对身体可能影响不大,但若经常服药,则会引起内分泌失调,造成月经障碍。”胡孟彩介绍,女孩子推迟后的月经,一般血量会较大,持续时间较长,且服用性激素会

引起恶心、呕吐及水电解质代谢紊乱等副作用,对肝脏也有损害。

对于经前紧张综合征的女孩,如果平时焦虑或抑郁的症状很明显,可以用抗焦虑药阿普唑仑、利尿剂螺内酯或是维生素B6等来缓解症状。对于那些平时痛经非常严重,需要使用强效止痛药物者,可在专科医生的指导下,服用性激素类药物调整月经。

西萨,献给母亲一份爱心

□见习记者 聂广利/文 赵楠/图



昨日是母亲节。上午9时许,郑州市西萨食品有限公司联合郑州市妇幼保健院及河南省胸科医院开展了感恩母亲节“西萨,献给母亲一份爱心”活动。1000份精美的西萨蛋糕和红色康乃馨代表了1000份感恩的祝福,送给医院里的每一位产妇和医护人员。“每一婴儿的出世都代表着一个母亲的诞生,此后的成长都离不开母亲的关爱和呵护”,郑州市妇幼保健院王胜杰主任说,

人生中很多人和事都会转身渐渐淡忘,可没有人会忘记母亲,对母亲的爱不会随着岁月的流逝而消失。

忙于工作让很多人无暇顾及母亲,看到母亲额头上的皱纹,发角泛起霜花身影衰老让人心疼,西萨工作人员陈颖说,孩子的成长见证母亲青春的流逝,我们在拥抱辉煌,母亲却在积累沧桑。这次活动就是为了提醒市民母亲节不要忘记母爱,“祝您母亲节快乐,未来的日子像西萨蛋糕一样甜美”,西萨工作人员走进每一间产房把祝福送给刚刚成为母亲的朋友。

Advertisement section containing various notices and services: 人才教育 (Talent Education), 驾驶培训 (Driving Training), 招生培训 (Recruitment Training), 火爆小吃培训 (Hot Snacks Training), 招聘 (Recruitment), 起名改名 (Naming/Changing Name), 金牌策划 (Gold Medal Planning), 夕阳红 (Sunset Red), 家教 (Tutoring), 陈中数学 (Chen Zhong Math), 龙门教育 (Longmen Education), 婚介服务 (Marriage Introduction Service), 个人征婚 (Personal Marriage), 翻译 (Translation).